Dictée préparée n°l6

L' homme préhistorique perfectionne la taille du silex et invente le biface. Cet

outil est trés coupant et tres utile . Il fabrique aussi des racloirs et des percoirs.

Préparation de la dictée : lire R 17

Rappel : est = verbe étre on peut le remplacer par « était »
et = on ne peut pas le remplacer par « était »

couverte de rosée, ce matin.

-+ ® Alexsepenche...... plonge dans la riviere. pall

< * Lejardinier ratisse les feuilles . ..... les ramasse. o

o ® Quelle heure ......-i17 | | L=
* Le baobab ...... un gros arbre d’Afrique. Ceen

rousse. o

-+ Le blaireau a.un pelage gris ...... une téte |
7 blanche 4 deux bandes noires, C’...... un gros - -
= carnassier. Sa destruction ...... interdite,

-+ Pourtant, il .......encore souvent victime de

ﬁ pieges a machaites ...... du fusil,
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Nom:

Exercice 1 :

Dessine une ligne reliant I'expression de la multiplication avec le produit
correct,

60

T 24 |

Exercice 2 :

Eccis le chiffre manquant.




